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PAUTA DA ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 11 DE OUTUBRO DE 2023 
 
- OFICIO EXECUTIVO Nº 147/2023-PMP/GP - de autoria do Poder Executivo, que requer Regime 
de Urgência, para aprovação do PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 005/2023 - de autoria do Poder 
Executivo, que autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento vigente para fins que 
menciona e dá outras providências. (após leitura será colocado em votação) 
 
- OFICIO EXECUTIVO Nº 179/2023-PMP/GP - de autoria do Poder Executivo, que requer Regime 
de Urgência, para aprovação do PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 009/2023 - de autoria do Poder 
Executivo, que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos recebidos da União para 
cumprimento da assistência financeira complementar de que trata a Emenda Constitucional 
127/2022”, e  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 010/2023 - de autoria do Poder Executivo, que 
autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento vigente para fins que menciona e dá outras 
providências. (após leitura será colocado em votação) 
 
- PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 005/2023 - de autoria do Poder Executivo, que autoriza a 
abertura de Crédito Especial ao Orçamento vigente para fins que menciona e dá outras 
providências. (após leitura será encaminhado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
final, e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização) 
 
- PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 006/2023 - de autoria do Poder Executivo, que estima a receita 
e fixa a despesa do município de Patu para o exercício de 2024, e dá outras providências. (após 
leitura será encaminhado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação final, e Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização) 
 
- PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 007/2023 - de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 
as modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei de Diretrizes Orçamentárias do 
município de Patu, para o exercício de 2024, e dá outras providências. (após leitura será 
encaminhado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação final, e Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização) 
 
- PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 008/2023 - de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 
as modificações de Programas e Ações Governamentais do Plano Plurianual do Município de Patu, 
para o período de 2022 a 2025, e dá outras providências. (após leitura será encaminhado para 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação final, e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização) 
 
- PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 009/2023 - de autoria do Poder Executivo, que autoriza o 
Poder Executivo a repassar recursos recebidos da União para cumprimento da assistência 
financeira complementar de que trata a Emenda Constitucional 127/2022. (após leitura será 
encaminhado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação final, e Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização) 
 
- PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 010/2023 - de autoria do Poder Executivo, que autoriza a 
abertura de Crédito Especial ao Orçamento vigente para fins que menciona e dá outras 
providências. (após leitura será encaminhado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
final, e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização) 
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- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 008/2023 - de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro 
Maia, que autoriza o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, 
custear as despesas relativas à emissão das carteiras de estudantis para os alunos da rede 
municipal de ensino, e dá outras providências. (após leitura será encaminhado para Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação final, e Comissão de Saúde, Educação, Assistência Social e Defesa 
do Consumidor) 
 
- PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. AO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2023 – CMP, de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima 
Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadã Patuense a pessoa de Rafaela Cristina 
Silva dos Santos e dá outras providências. (após leitura será colocado em votação sendo 
necessário a maioria absoluta para sua aprovação) 
 
- PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. AO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2023 – CMP, de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima 
Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadão Patuense a pessoa de Jailton Tavares 
de Oliveira e dá outras providências. (após leitura será colocado em votação sendo necessário a 
maioria absoluta para sua aprovação) 
 
- PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. AO PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2023 – CMP, de autoria do Vereador Valdemar Bruno Lima 
Dantas, que DECRETA a concessão de Título de Cidadã Patuense a pessoa de Elijoseana Alves 
de Oliveira e dá outras providências. (após leitura será colocado em votação sendo necessário a 
maioria absoluta para sua aprovação) 
 
- REQUERIMENTO Nº 041/2023 – de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura, que requer do 
Poder Executivo Municipal, que faça a Instalação de câmeras de vigilância nas principais vias, em 
pontos de grande circulação e fluxo de pessoas e veículos, além das entradas e saídas da cidade 
de Patu/RN. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua 
aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 043/2023 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que 
requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, faça a conclusão da Avenida Saboia Filho, no municipio de Patu/RN. (Após 
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 044/2023 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que 
requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, junto ao órgão competente faça a instação de duas lombadas nas proximidades 
do acesso que liga conjunto João Pereira I e II, no municipio de Patu/RN. (Após leitura será colocado 
em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 045/2023 – de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite, que 
requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, faça a instalação das Luminárias das Comunidades Rurais, no municipio de 
Patu/RN. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua 
aprovação). 
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- REQUERIMENTO Nº 046/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que 
requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal Administração e 
Finanças Públicas e da Secretaria Municipal de Saúde, apresente informações a respeito da 
conclusão da obra do Hospital Municipal Henderson Josino Bandeira de Moura. (Após leitura será 
colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 047/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que 
requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal Administração e 
Finanças Públicas e da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, apresente 
informações a respeito da conclusão das obras da Rampa do Voo Livre do nosso município. (Após 
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 048/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que 
requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar aos 
Familiares da Senhora Maria Mirin Gomes dos Santos. (Após leitura será colocado em votação, 
sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 049/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que 
requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar aos 
Familiares da Senhora Terezinha Oliveira Dantas. (Após leitura será colocado em votação, sendo 
necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 050/2023 – de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que 
requer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar aos 
Familiares do Senhor Francisco Ferreira. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário 
maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 051/2023 – de autoria do Vereador Ivanilson Alves da Costa, que requer do 
Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, faça a construção de uma Quadra Poliesportiva no bairro do Fomento, deste município. 
(Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 054/2023 – de autoria da Vereadora Lucélia Ribeiro Dantas, que requer do 
Poder Executivo Municipal, que através do Departamento de Transportes da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, e da Secretaria Municipal do Desenvolvimento Rural e do 
Meio Ambiente, faça à aquisição de um novo veiculo para o transporte da carne proveniente do 
Abatedouro Público Municipal. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria 
simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 055/2023 – de autoria do Vereador Ivanilson Alves da Costa, que requer do 
Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, faça a Restauração dos Mata-Burro localizados na estrada que dá acesso a Rampa de 
Voo Livre. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua 
aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 056/2023 – de autoria dos Vereadores Suetoneo Oliveira Moura, e Ivanilson 
Alves da Costa, que requerem da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma 
Moção de Pesar aos Familiares do Senhor Raimundo Rodrigues do Nascimento. (Após leitura será 
colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
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- REQUERIMENTO Nº 057/2023 – de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura, que requer da 
Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja enviada uma Moção de Pesar aos Familiares da 
Senhora Francisca Jales Dantas. (Após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria 
simples para sua aprovação). 
 
- REQUERIMENTO Nº 058/2023 – de autoria do Vereador Ivanilson Alves da Costa, que requer do 
Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, faça uma lombada em frente agência do Banco do Brasil em nossa cidade. (Após leitura 
será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação). 
 
 
 
 

Patu/RN, 10 de outubro de 2023 
 
 
 

                             LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS 

                              Presidente da CMP 
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